

ANUNȚ

Consiliul Local al comunei Sita Buzaului anunța concurs de proiecte în baza Legii nr.350/2005 pentru proiectele desfășurate în anul 2020 pentru programe, proiecte și acțiuni culturale, pentru activități educativ-stiințifice, de recreere, de tineret și sportive, sprijinul financiar acordat unităților de cult pentru activitățile sportive și sprijinul financiar acordat unităților de cult, după cum urmează:

I. Cofinanțarea programelor și manifestărilor sportive.

II. Cofinanțarea pentru programe culturale de tineret, educativ -științifice și de recreere.

III. Completarea fondurilor proprii ale unităților de cult destinate:

a) construirii precum și reparării lacasurilor de cult;

b) conservării și întreținerii bunurilor de patrimoniu aparținând cultelor religioase;

Solicitanții trebuie să fie persoane fizice sau persoane juridice fără scop patrimonial - asociații ori fundații constituite conform legii — sau culte religioase recunoscute conform legii.

Aportul propriu necesar este de minim 10% din valoarea sumei acordate.

La elaborarea documentațiilor și la derularea finanțării se vor avea în vedere prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

La proiectele pentru programe și manifestări sportive se vor avea în vedere prevederile Legii 69/2000 a educației fizice și sportului cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Agenției Naționale pentru Sport nr. 130/2006, a Hotărârii nr.1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă.

Finanțarea cheltuielilor instituțiilor de cult se realizează conform prevederilor O.G. nr.82/2001 aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a H.G. nr. 1470/2002.

Data limită de depunere a proiectelor este de 09.06.2020 orele 16,00.

Proiectele pot fi depuse personal la registratura Primăriei comunei Sita Buzaului, sau expediate prin poșta cu sosire până la data și ora depunerii.

Cererile de finanțare depuse cu întârziere și cele care nu corespund prezentului anunț nu vor fi luate în considerare.

Documentația de proiect va fi depusă însoțită în dosar cu șina.

Atragem atenția solicitanților că suma acordată va fi virată de către consiliul local numai după încheierea contractului și după decontare. La o solicitare bine întemeiată se poate efectua și decontări parțiale. Documentația de decont financiară va cuprinde atât sprijinul acordat cât și aportul propriu. Se va prezenta și bugetul total al proiectului.

Cheltuieli eligibile sunt cele stabilite în reglementările legale de mai sus, respectiv cele precizate în contract.

Documentația de finanțare și documentația de decont este publicată pe site-ul primăriei comunei Sita Buzaului.

Informații suplimentare pot fi obținute la sediul UAT-Comuna Sita Buzaului : nr.222, județul Covasna, telefon: 0267373090, fax: 0267373048, e-mail: sitabuzaului@yahoo.com;

Documentația poate fi descărcată de pe site-ul: www.sita-buzaului.ro.

Programul anual de finanțare, respectiv anunțul de participare, va fi publicat în Monitorul Oficial al României partea a VI-a.

Bugetul finanțării nerambursabile aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sita Buzaului nr.11/2020 este de 100.000 lei, defalcat pe domenii de activitate astfel: pentru proiecte

sportive suma alocata este de 20.000 lei pentru programe culturale de tineret, educativ - stiintifice si de recreere suma alocata este de 25.000 lei , pentru sustinerea cultelor suma este de 55.000 lei.

Finantarea nerambursabila acordata din fonduri publice unui beneficiar se va face in baza unui contract de finantare nerambursabila incheiat intre Consiliul Local Sita Buzaului si beneficiar, in urma aplicarii procedurii selectiei publice de proiecte.

Selectia ofertelor se realizeaza de catre comisiile de selectie constituite la nivelul Consiliului Local Sita Buzaului conform legislatiei in vigoare.

Perioada de evaluare si selectie a proiectelor: 10.06.2020-19.06.2020.

Perioada de implementare a proiectelor : de la semnarea contractelor de finantare pana la data de 31.12.2020.

Primar,

Stoica Nicolae

